
 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

a Budapesti Sakkszövetség 2022/23. évadbeli versenyeiről 

 

1. VI. BSSZ Nemzetközi Mesterverseny és XII. Budapest Open 

 

2022. augusztus 18-27. között rendezte meg hagyományos nyárvégi versenyét a szövetség. 

Mivel a forráshiány miatt a szervezési munkálatok csak jelentős késéssel kezdődtek meg, 

illetve a nagymesteri és nemzetközi mesteri körversenyek finanszírozását 200 000 forinttal 

csökkentette a szövetség, azokat picit alacsonyabb színvonalon szerveztük meg, egy 

scheveningeni versennyel kiegészítve a bevételeket, így a helyszínben és a 

befogadóképességben is változás történt a korábbi évekhez képest. Az Aranytíz Kultúrház 

helyett a Magyar Sakkszövetség versenytermei adtak otthont a rendezvénynek. A Budapest 

Open így a szokásos 80 fős létszámkorlát helyett 45 fős maximális létszámra lett kiírva, a 

megszokott kettő helyett egyetlen csoportban. 44 fős létszámmal az ideális teltházat sikerült 

elérnünk. Remélhetőleg 2023-tól visszakapja régi színvonalát a versenysorozat. 

 

A magyart leszámítva 12 különböző nemzet fiai és lányai képviseltették magukat. Az open 

versenyt a rutinos Kovács István nyerte 9/7,5 pontot szerezve. 

 

A GM körversenyen egy román játékosnak sikerült az IM norma teljesítése. Előbbi csoportot 

Raymond Song tajpeji nemzetközi mester, utóbbit Szeberényi Ádám nyerte. 

 

2. Budapesti felnőtt csapatbajnokság 2022/23. 

 

A budapesti felnőtt csapatbajnokság 2022/23-as évada három bajnoki osztályban, 37 csapat 

részvételével különösebb problémák nélkül lezajlott. Első és másodosztályban 12-12 csapat 

körmérkőzéses tornán vett részt, míg harmadosztályban 13 csapat nevezése került 

elfogadásra, ők egy a korábbiakhoz hasonló, rájátszásos lebonyolítási szisztémában 

versenyeztek. 

 

A Lilienthal csoportot a címvédő Sirály SE I. csapata nyerte 94 pontot szerezve. A TFSE 

alakulata nagyot küzdött a lényegében automatikus NB II-es feljutást jelentő bajnoki címért, 

de a két, vendégjátékosokkal megerősített csapat versenyében végül 90 ponttal alulmaradt – 

ez azonban jó eséllyel nem veszélyezteti a jövő évi NB-s szereplésüket. A rendszerint 

bajnokaspiráns (szintén vendégekkel tüzdelt) Lombik TSE-nek 78,5 ponttal meg kellett 

elégednie a dobogó harmadik fokával. 

 

Másodosztályban a HÜSI SC II. csapata utcahosszal győzött, 94,5 pontot gyűjtve. A második 

helyért nagy csata dúlt, a Sárkány fél ponttal előzte meg a Lángot, az általuk gyűjtött 80,5 

pont tavaly – igaz, eggyel kevesebb csapatnál – bajnoki címet jelentett a TFSE számára. 

 



A harmadosztály alapszakaszának toronymagas csoportgyőztese, a Fóti SE könnyedén nyerte 

a rájátszást is. A jobbára a tavaly megszűnt Pénzügyőr játékosaiból álló alakulat 

megérdemelten jutott az erejükhöz méltóbb másodosztályba. A másik feljutó helyen némi 

meglepetésre nem az alapszakaszbeli csoportját megnyerő Újpesti KSE, hanem a mögöttük 

harmadik helyen felsőházba kerülő dr. Hetényi Géza SK zárt. A Sárkány DSE lett a 

bronzérmes ebben a bajnoki osztályban. 

 

A Versenybíróságnak három esetben kellett versenybírói szakmai hibák miatt üléseznie. Ezek 

röviden: egy fiktív játszmához való hozzájárulás, egy eredményjelentő íven üresen hagyott 

tábla, illetve egy a csapatmérkőzés kezdete után bő 10 perccel való érkezés (majd ennek nem 

jelentése) voltak. 

 

A fegyelmi bizottságnak ebben a szezonban sem volt dolga. 

 

Mindhárom osztály összes valós partija FIDE-elszámolásra került. 

 

Ami a kontumálásokat illeti, mindenképpen dicséret illeti az ATTE-ARISZ csapatát, akik a 

tavalyi, megszűnés-közeli állapoton átlendülve végig teljes létszámban leülve játszották végig 

a szezont. 

Kicsit érthetetlen az egyik leghosszabb erőlistával rendelkező MTK „teljesítménye”, akik az 

első és a harmadosztályban egyaránt 5-ször kontumáltak a szezonban. 

Másodosztályban az AKSC (4) és a TFSE (3) csapatai érték el a büntetőpontot érő idénybeli 

legalább 3 kontumálást egy bajnoki osztályon belül. 

Harmadosztályban a Sirály SE hagyott üresen 4 táblát a szezonban a már említett MTK-n 

kívül. 

 

3. Fővárosi Diákolimpiák 

 

A VI. és XV. kerületet kivéve mindenhol sikerült kerületi Diákolimpiát rendezni. Úgy tűnik, a 

résztvevő gyerekek létszáma ismét a COVID-időszak előtti szinten, vagy akár afölött van. 

 

A 2022/23. tanévi budapesti diákolimpiák a pótdöntőt is beleszámítva 3 versenynapon 

kerültek megrendezésre. Sármási Péternek köszönhetően a TFSE rendkívül kedvező 

feltételekkel biztosította számunkra a tágas versenytermeket, így az Amatőr és Versenyző 

kategóriák egyszerre, egy helyszínen tudtak versenyezni, illetve a csapatversenyt is a 

Testnevelési Egyetem termeiben rendeztük meg. 

 

A csapatversenyen 64 csapat vett részt. A nyílt-amatőr pótdöntőn 83, a döntőn 226 fő 

szerepelt, az értékszámosok versenyén 70-en indultak – igaz, itt 3 csoport küzdelmeit nem 

rendeztük meg, mert a nevezők száma nem haladta meg a továbbjutókét. 

 

 

Budapest, 2023. május 14. 

 

 

 

Gyömbér Tamás 

BSSZ főtitkár 


